
 

 
 

Představení Král český a císař římský Karel IV.  
René Josef 

 

Divadlo jednoho herce (René Josef) je zájezdové divadlo založené v roce 2004, jehož repertoár je určen pro děti a mládež, ale také pro dospělé 

diváky po celé ČR. Většina představení je zpracována ve dvou verzích. Jedná se převážně o činohru, která nese výrazné znaky autora a režiséra 

inscenací Vladimíra Zajíce a herce René Josefa. Propracovanost jednotlivých děl a originalita zpracování vytváří z každého divadelního kusu 

jedinečnou a neopakovatelnou záležitost. Divadlo dlouhodobě spolupracuje se školami a nejrůznějšími kulturními institucemi.  Jednotlivá 

představení jsou velmi pečlivě vybírána a konzultována s pedagogy škol. 

 

 

Pro letošní rok 2016 divadlo nastudovalo  

představení Král český a císař římský Karel IV.,  
které vzniklo k 700. výročí narození Karla IV. (14. května 1316). 

  

Charakteristika představení 

Král český a císař římský Karel IV., oprávněně zvaný Otec vlasti, je monumentální postavou naší země. A nejen naší. Je evropskou osobností. 

Jeho vzdělanost byla na tehdejší dobu ohromná a jeho státnický rozhled velký. Byl to muž, který měl vizi a především vůli ji naplnit. Uměl pět 

řečí, založil pražské arcibiskupství, univerzitu, Nové město pražské… Pro české korunovační klenoty postavil hrad Karlštejn, přemostil Vltavu 

mostem a sepsal svůj životopis. Především ale vtělil stará česká práva do říšského zákoník, a tak navždy vymezil nedělitelné území naší země.  

Prostředek sdělení 

Obsáhnout a odvyprávět celý příběh života kralevice, krále a císaře Karla je skoro nemožné. V představení vám předestřeme jen některé 

zajímavé události ze života našeho Otce vlasti. Průvodcem skrze jeho osud vám bude šašek. Ten s ním totiž byl od časů italského dobrodružství, 

které Karel zažil, když mu bylo patnáct let, až do jeho smrti. S pomocí rozličných rekvizit, které v šaškových rukou budou ožívat a stávat se 

postavami, vám předvede a zahraje situace a důležité momenty, které měly na život největšího z Čechů zásadní vliv. 

Zaměření 

Představení je vhodné pro všechny skupiny: žáky 5. – 9. ročníku ZŠ, studenty SŠ a VŠ, dospělé. 

Předpokládaný přínos 

Srozumitelnou a zajímavou formou seznámit diváka nejen se životem Karla IV., ale také s jeho odkazem. 
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Technické a cenové podmínky 

 Představení určeno pro max. 80 diváků 

 Délka představení 45 minut 

 Možnost během dne dát dvě stejná představení za sebou nebo dvě různá představení za sebou  

(např. Král český a císař římský Karel IV., následně představení Jan zvaný Hus) 

 Cena představení: 8 800 Kč bez DPH/ 1 představení, 16 600 Kč bez DPH/ 2 představení 

Přehled činnosti Divadla jednoho herce  

 Deník o jízdě z Čech až na konec světa – Václav Šašek z Bířkova (premiéra 2004) - VSTUP ČR DO EU 

 Maryša – Alois a Vilém Mrštíkové (premiéra 2006)  

 Romeo a Julie – William Shakespeare (premiéra 2008)   

 Příhody lišky Bystroušky – Rudolf Těsnohlídek (premiéra 2011)    

 Jan zvaný Hus (premiéra 2014) - 600. VÝROČÍ UPÁLENÍ 

 Karel IV. (premiéra 2016) - 700. VÝROČÍ NAROZENÍ 

Některá představení v roce 2015 

 Kostel Českobratrské církve evangelické v Přerově - Noc kostelů (29. 5. 2015) 

 Muzeum české loutky a cirkusu v Prachaticích. (4. 6. 2015) 

 Gotický radniční sál Husitského muzea v Táboře (8. – 9. 6. 2015) 

 Knihovna Jiřího Mahena v Brně (25. 5. 2015) 

 Při příležitosti odhalení Štursovy sochy Mistr Jan Hus v Novém Městě na Moravě (5. 7. 2015) 

 Noworudzkie Bieguny Kultury Nowa Ruda (8. 7. 2015) 

 Křest knihy v gotických prostorách Betlémské kaple – lapidária v Praze (29. 7. 2015) 

 Městské slavnosti v Jílovém u Prahy (12. 9. 2015) 

 Kostel sv. Ambrože v Hradci Králové (17. 9. 2015) 

 A další… 

Recenze 

   

 

 

Pokud si chcete objednat pro vaše zaměstnance (případně jejich děti), klienty nebo občany vašeho regionu 

představení, tak jsme schopni zajistit organizaci celé akce. 

Kontaktní osoba: Ing. Marek Pavlík, Ph.D., pavlik@mc-triton.cz, 602 578 508. 
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